
 

 

 

 

 

 

 

Para conhecimento geral, a seguir se informa: 

 

DISCIPLINA 
 
 

O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol, deliberou: 
 
P.057-2022/2023 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir o processo sumário instaurado 
ao Basquete Clube de Barcelos, relativo ao jogo 410 que em 01.dez.22 disputaram com o Guifões para o 
Campeonato Nacional da 1ª Divisão Feminina. 
 
P.099-2022/2023 – Castigar o atleta ANDRÉ FILIPE ALMIRANTE SILVA, licença 200627 do Futebol Clube 
Barreirense, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS PARA UM JOGO, ao abrigo do 
n.º 1 do art.º 38º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 25º do Regulamento de Disciplina, por infração cometida 
no jogo 1553, que em 07.jan.23 o Seixal e o Barreirense disputaram para o Campeonato Nacional da 1ª 
Divisão Masculina. 
 

P.100-2022/2023 – Castigar o atleta GUSTAVO MARINHO REGALA, licença 207935, do Seixal Clube 
1925, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo ao n.º 1 do art.º 47º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 25º do 
Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 1553 que em 07.jan.23 o Seixal e o Barreirense 
disputaram para o Campeonato Nacional da 2ª Divisão Masculina. 
 

P.101-2022/2023 – – Considerar IMPROCEDENTE o protesto apresentado pelo Guifões Sport 
Clube, relativo ao jogo 434 que em 22.jan.23 disputaram com a AD Sanjoanense para o 
Campeonato Nacional da 1ª Divisão Masculina. 
 
P.102-2022/2023 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir o processo sumário instaurado 
ao Carnide Clube, relativo ao jogo 492 que em 21.jan.23 disputaram com a Quinta do Lombos para o 
Campeonato Nacional da 1ª Divisão Feminina. 
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